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Felelős szerkesztő 
Kádár Miklós 
Független politikai napilap, megjelenik mindennap, Szerkesz- 
tőségi órák: este 5-től 10-ig. Szerkesztőség és kiadóhívatal: 

Ara 1 le; 
IV évlolyam 214 sa 

1935 AUGUSZTUS 4 

CCGent, augusztus 2. 
A Népszövetség csütörtök délutánra 

halasztott tanácsülést ismét elhalasztották péntek délután öt órára. Az ujabb halasz- 
tásnak az oka, hogy 

a nagyhatalmak képviselői nem tudtak 
megegyezésre jutni és a tárgyalások 
teljesen megfeneklettnek tekinthetők. 

Eden, Laval és Alocisi báró 

elvi megállapodást létrehozni a határo- 
zati javaslat megszövegezésére nézve. 

Az egyezményt Aloisi báró csak feltételesen fogadta el azzal, hogy a szöveget megtávira 
D 

egha 

ozza Mussolininek A Duce jóváh agyását 
eve 

* Oradea, augusztus 2. Pénteken délelőtt tiz órakor hosszas 
zenvedés után meghalt Negulescu Athana- 
kie nyugalmazott tábornok, szenátor, a vá- os alpolgármestere. 

Negulescu Athanasie már hosszabb id- je betegeskedett. Régi cukorbaja az utób 
Az alpolgár- 

4 kezeltette nagát az egyik fürdőhelyen, később haza- ett és Sibiuban ápolták. Mintegy három éttel ezelőtt aggasztóvá vált az állapota, s ekkor hozátartozói hazahozatták Oradeá- a, ahol állandóan orvosi kezelés alatt ál- ptt. A betegség azonban mind aggasztóbb t öltött és a legyengült Szervezet m volt képes megbirkózni a gyilkos kór- 
Negulescu Athanasie péntek délelőtt Iszenvedett. 

Negulescu alpolgármester közismert volt az oradeai társadalomnak. Az 
változás után Mosoiu Traian tá- 
gyütt került Oradeára, ahol hosz át a 17-es hadosztály vezérkari 

olt. Nyugdijazása után élénk részt ee közéletbe és a politikával is beható- Oglalkozott, A helyi liberális párttago- 
3K vezető egyénisége volt és mint .. 

Olaszországba i 
a Déke me 

Oradea, (Nagyvárad) P. M.Viteazul 1Nagypiactér) 4 Telefon: 380 

péntek reggelre várták Genfben. Amennyi- 

Népszövetség délutáni ülése elé terjesztik. Természetesen ehhez meg kell nyerni Abesz- 
szinia kiküldöttjének beleegyezését is, ami- 
re viszont 

nincs nagy remény. Legalább is ez a vé 
lemény genfi körökben, jóllehet a hatá- 
rozati javaslat szövege még nem ke- 
rült nyilvánosságra. 

A három nagyhatalom képviselőinek tárgya lásai után a szakértők ültek össze, hogy megszövegezzék a mai ülés elé terjesztendő javaslatot. iben az ülésen sikerül el- 
fogadtatni a evű latot, ugy 

pénteken délután be is rekesztik az 1 üűülésszakot. 

radea alpolgármeslere 
1 ilyen több i2ba volt szenátor. Halálát fele- sége- yászolja. 

Negulescu tábornok temetése vasár- 
nap délután 3 órakor Jesz a görög keleti 
székesegyházból, ahova a holttestet az Ol- 
tenia ucca 18. szám alatti gyászházból át- 
szállitják. 

tooa u 

Bucuresti, augusztus 2. 
A kétnapos akut 

jes megoldást nyert. Az uralkodó elfogadta 
Manolescu-Strunga lemondását és megerő- 
sitette Costinescut a kereskedelmi minisz- 
terium vezetésében. Vannak ugyan kombiná 
ciók a további kormányalakitásról, de Ta- 
tarescu miniszterelnök kijelentette, hogy ez 
csak októberre következik be. A lapok ugy 
tudják, hogy Jamandi lesz az egészség- 

jálk 
Omenfésére nyuló érfekeszlefet 

Ujabb 6alasztás után bizakodó reményitelenűül zár 

ben ez megérkeznék, ugy a megegyezést a 

terelnök vesznek részt. 

zulescu tábornot, 

kormányválság tel- 

Vasárnap 

össze 

Sangulatban, de 
ul a Népszövefség fanácsülése 

A tárgyalások után Laval francia miniszter 
elnök fogadta a sajtó munkatársait, akik 
előtt a következő kijelentést tette: 
- Bizom abban, hogy a sok nehézség- gel járó tanácsülést sikerrel feiezzük be pénteken. Bár a nehézségek még nem osz- lottak el, reméljük, hogy az eredmény ked- 

vező lesz. 
A Petit Parisien 

lései szerint a genfi tanácskozásokat még 
e héten befejezik és a politikusok augusz- tus végén Ventimiglia olasz határmenti vá- roskában gyülnek össze ujabb tanácskozá- 
sokra. Az augusztus végi tanácskozásokon 
Hoare angol külügyminiszter, Laval francia 
miniszterelnök és Mussolini olasz minisz- 

A lapnak ez a hir- 
adása még megerősitésre szorul. 

francia lap éresü- 

Negulescu a községi tanácsok szenáto- 
ra volt és miután a mandátum megürese- 
dett, pót szenátorválasztás lesz Bihormegyé 
ben, amelyen azonban csak a községi taná- 
csok tagjai vesznek részt. Az interimár bi- 
zottságot valószinüleg nem egészitik ki, 
hanem a tanács egyik tagját nevezik ki 
alpolgármesterre Negulescu tábornok helye- 
re. Péntek délután 5 órakor a városi inte- 
rimár bizottság rendkivüli ülést tartott, a 
melyen kegyeletes szavakkal parentálták 
el az elhunyt tábornokot és érdemeit ijegy- 
zőkönyvben örökitették meg. 

A városházára a gyász jeléül kitüzték 
a gyászlobogót. 

Csak olktóberben kerül sor 
a kormmány álalakitlására 

Felmondja a kormány az összes 
kereskedelmi szerződéselker 

ügyi miniszter, mig Juca veszi át a mun- 
kaügyi tárcát. 

A külkereskedelmi bizottság Costinescu 
miniszter elnökletével ülést tartott, ame- lyen megállapitották, hogy a külállamok- 
Kal kötött kereskedelmi szerződések nem célszerüek, azért legtöbb országgal fel fog- 
ják azokat bontani és uj kereskedelmi szer 
ződést kötnek. Egészen uj kereskedelmi 
rendszert léptetnek életbe és a prémium 
rendszert is eltörik. ot e 

333 nyereményes tombola 17. szám 



Oradea, augusztus 2. 
A vascaui csendőrség telefonon jelentet 

te az ügyészségnek, hogy a közeli Camp 
községben lakásán halva találták Radac Má 
ria 30 éves asszonyt. A községi orvos ki- 
ment a helyszinre és azt a megdöbbentő fel 
fedezést tette, hogy 

az asszony teste teljesen fekete, am 
kizárttá teszi azt a lehetőséget, hogy 
az asszony természetes halállai halt vo! 

na meg, annál kevésbé, mert előzőleg 
semmi baja sem volt. Nagyon valószi- 
nü az a feltevés, hogy a szerencsétlen 
asszonyt megmérgezték. 
Az ügyészség elrendelte a holttest fel- 

boncolását, ami ma, vagy holnap megy vég 
be. A csendőrség ugyanakkor széleskörü 
nyomozást vezetett be a rejtélyes hátterü 

haláleset körülményeinek és a tettes kilété- 
nek kideritésére. 

Marisnyáj ára akasztotta fel magát 
egyecsavargónóaremdérségicellában 

Satu Mare, aug. 2. 
Boros Róza részeges csavarónő ismert 

alakja a rendőrségnek. Nagyobb szabásu bü 
nözés nem terheli lelkiismeretét, csupán ap- 
róbb lopások, meg állandó közbotrány oko- 
zás. 

Tegnap délután Boros Róza ismét leitta 
magát és hatalmas patáliát csapott a fő. 
téren. A szolgálatos rendőr bekisérte a rend 
őrségi fogházba, ahol az iluminált állapot- 

moruen amzaatz asenes 

Két halálos vasuti 
; Brasov, augusztus 2. 

Két hailálos szerencsétlenségről érke- í . 1 z zett jelentés Brasovból. Voinea Gheorghe 
vasuti fékező két vagont akart összekötni. 
Azonban olyan szerencsétlenül állott, hogy 
két ütköző közé került, amelyek agyonlapi- 
tották a fékezőt. Holttestét fel 

amaaz 

li ujság 
: Uj kezekbe került a marghitai hitköz- 
ség gőzfürdője. Vasárnap délelőtt a mar- 
ghitai ort. izr. hitközség rendkivüli közgyü 
lést tartott, amelynek célja volt a hitköz- 
ség tulajdonát képező gőzfürdő bérbeadása. 
Adler Mór, a fürdő régi bérlője ellen ugyan 
is több panasz érkezett be s miután szar- 
ződése lejárt, a hitközség uj pályázatot hir 
Hetett. A pályázatra hárman jelentkeztek: 
Eteiner József, aki már egy izben bérelte a 
fürdőt, Weisz Zoltán és Wolvovits Simon 
pcetgyáros. A döntést nagy érdeklődés előz- 
le meg, végül is Steiner józsef pályázatát 
ogadták el. 

Nyilatkozik a tauteni biró. Egyik leg- 

boncolták. - 

ban levő nő lehuzta a harisnyáját, hurkot 
formált belőle és 

az abiakvasra felakasztotta magát. 
A szolgálatos rendőr azonban észrevette a 
részeges nő öngyilkossági szándékát, azon- 
nal bement a cellába és a fuldokló nőt levág 
ta a harisnyájából font kötélről. Boros 
Róza ma délben kijózanodott és elengedtél 
a rendőrségről. 

baleset Brasovban 
Breazarol jelentik, hogy ott kisebb vasuti 
szerencsétlenség történt, amelynek során 
azonban Costica Marinescu gazdá kodó meg 
sebesült. A szerencsétlen embernek az álla 
pota hirtelen rosszabbra fordult és tegnap 
meghalt. 

SZarez 

utóbbi számunkban megirtuk, hogy Ecsedi 
Károly tauteuni gazdálkodó feljelentést tett 
a marghitai járásbiróságon Fazekas Sándor 
községi biró ellen, aki ellen azt a sulyos 
vádat emelte, hogy a község szénájából na- 
gyobb mennyiséget ellopott. Fazekas Sán- 
dor most nyilatkozott ebben az ügyben. - 
Kijelentette, hogy a feljelentésről csak la- 
punk által szerzett tudomást. Nyugodtan 
várja a birósági tárgyalást, amely tisztázni 
fogja a vádak alól, de igaza teljes tudata- 
ban fegyelmit kért maga ellen a marghitai 
főszolgabiróságon. Az igazság ugyanis az, 
hogy Fazekas csupán egy rudas szénát köl- 
csönzött a község szénájából. 

HMeszakadi a prahovai halálhidi 
A Prahova folyó valea-largai hidja egy perccel a bucurestii-oradeai gyors után leszakadt. Képünk a megrongált hidat mutatja, amelyre katonák 

áthaladása 
ügyelnek fel. 

Kivágandó és össze y Itendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 
részívehet a 33 nyere. 
ményes tombolán 
11935 fulius 19, aucs. 20. 
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Valami büzlik... 
E sorok irója őszintén bevalija, hogy 

titokban mindig irigységgel gondolt a hi. 
rom skandináv állam lakóira. Istenem, u4. 
rom ország: Norvégia, Dánia és Svédorszá; 
ahol soha nem történik semmi . . . Nehogy 
félreértsük, nem ujságirói minőségben iri. 
gyeltem a skandináv országokban található 
állapotokat, hanem mint egyszerü, szürke 
magánember. Ezt azután meg is lehet érte. 
ni. Amig a többi európai államokban itt i, 
amott is forradalmak kergetik egymást 
vagy legalább is a kormányválság igen sü. 
amig itt is, ott is merényletek verik fel 
lakosság nyugalmát és nyomukban di lomá- 
ciai konfliktusok burjánzanak fel, addi a 
három skandináv országban soha, soha nem 
történik semmi . . . Legfeljebb ha Norvégia 
és Svédország között gazdasági háboru tör 
ki a bálnahalászat miatt. 

Ez a bálnahalászatból eredő háboru 
csak nem lehet komoly, - gondolja magá- 
ban a délebbre lakó európai polgár, - hi. 
szen mi az az olasz-abesszin konfliktushoz 
képest, amely még nem háboru és máris 

ax 

százszámra fekszenek halottai a keletafr 
kai fensikon. Egyszóval Skandináviában 
minden csendes, ott soha nem történik sem 
mi, az emberek békésen, nyugodtan, boldo- 
gan és megelégedetten élik le életüket. Ki- 
rályaik hetven éves korukban is golfoznak 
és tenniszeznek még, egyszóval ezek azok 
az országok, ahol a legnagyobb boldogságz 
lehet élni. 

Igy képzeltem ezt én, egészen a mult 
napokig, amikor kiderült, hogy a skandinav 
államokban sem fenékig tejfel az élet, vagy 
hogy stilszerübben fejezzük ki magunkat: 
valami büzlik Dániában. Igen, valami 
büzlik a kis csendes országban, amelyről ed 
dig csupán annyit tudtunk, hogy Hamlet a 
drámai hőssé avanzsált királyfi ott élt vala 
mikor, no meg, hogy ott irják a legjokb 
detektivregényeket. A csendes, magáról s0 
ha nem hallató kis ország azonban most 
ugylátszik megunta a szerénységet, lakói 
megmutatták, hogy ők is tudnak, ha akar 
nak.. És egy szép napon az ország pa 
rasztjainak tizezrei vonultak a királyi palc- 

ta elé, ahol kenyeret követeltek. Kenyeret 
melyet a kiszikkadt dán föld már nem ad 

Amit nem adhat meg a föld, még ke 
vésbé adhatja meg a király. Dánia úralko 
dója megjelent a királyi palota erkélyén és 
kenyér helyett beszédet intézett a néphez 
Szavai nyomán elcsendesült az elégedetlei 
morgás és a parasztok szájtátva hal 
gatták uralkodójuk felséges szavait, utáni 
tapsoltok, éljeneztek és - szétoszlottak 
Egyelőre. Mert hiszen az énes gyomroka 
szavakkal nem lehet betömni, amire a dá 
parasztság is rájöon majd. Igyelőre azonba! 
nincs elég gyakorlata, hiszen a kicsiny D 
niában mindeddig soha nem történt sem 
mi. 

Valami büzlik azonban... Es - he 
adja az Isten, de nagyon tartani lehet tőe 
hogy a dán paraszt, aki megtanulta a többl 
országoktól a tüntetést, megtanuli máj 
egyebet is. 

Szomoru, nagyon szomoru... Egy 1 
luzióval kevesebb. Eddig azt hittem, hot 
a skandináv országok lakól a legboldon 

i n. Ezután rkit irigyeljek bak a világo zu gyelje, 
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. Bucuresti, augusztus 2. 
A Tempo cimü lap irja, hogy Titulescu 

szeptember elsején utazik Moszkvába. - A 
szovjetkormány rendkivüli jelentőséget tu- 
Jajdonit a román külügyminiszter látogatá- 
sának. Litvinov nagyszabásu programot 
állitott össze Titulescu méltó fogadtatására. 
Titulescut a szovjet határon külön vonat 
várja, amely Moszkvába viszi. Utközben az 
mom mezamzs 

Tituleseu szeptember 
1-én megy Moszkvába 
Nagy ünnepélyességgel fogadja a szovjet 

Romámnia külügyminiszterét 

m h 

összes állomásokon ünnepségeket rendez- 
nek a vonat áthaladásakor, mig Moszkvában 
a vörös hadsereg és a légi haderő rendez 
nagy parádét a külügyminiszter tiszteletére. 

Osztrovszkey bucurestii szovjetkövet 

egyébként szombaton Moszkvába utazik, - 

hogy a külügyminiszter látogatását előké- 
szitse. 

Megdöbbentő fteljelentés az oradeai ügyészségen 

Oradea, augusztus 2. 
Nem mindennapi feljelentés futott be 

az oradeai ügyészségre. A feljelentés nem 
kevesebbel vádol meg egy marghitai asz- 
szonyt, mint azzal, hogy " 

meggyilkolta férjét. 
A feljelentésből a következő tünik ki: 

Dajka Károly 60 éves suniughi jómódu gaz- 
dálkodó, akinek első házasságából egy leány 
gyermeke van, már régebbi idő óta állandó 
veszekedésben élt feleségével. Julius 13-ról 
14-re virradó éjjel Dajka ismét összeveszett 
a feleségével. A feljelentés szerint a szom- 
szédok hallották a veszekedést és azt is hal 
lták, amikor 

Dajkáék lakásában nehéz tárggyal va- 
lamit vagy valakit ütnek. 

A veszekedés és a zaj később elcsendesült, 
reggel azonban legnagyobb meglepetésre ki- 
derült, hogy : ; 

az öreg Dajka Károly holtan fekszik az 
ágyába. Az asszony azt mondotta, 
hogy éjjel az öreg részegen jött haza 
és leesett az ágyáról és szörnyet halt. 

Az asszony ezután kihivta az orvost is, aki 
értesitette a csendőrséget. A csendőrőrmes- 
ter ki is szállott, azonban, mivel a szomszé- 

Akár a mesépben 

Dej, augusztus 2. 
Somes megyében van Tg. Lapusului 
özség, ahol az ország legszegényebb népsé 

ge lakik. A lakosok, akik állattenyésztéssel 
és földmiveléssel foglalkoznak, már a hábo- 
ru előtt valóságos népvándorlást kezdtek 
az akkori gazdagodás Mekkája, Amerika fe- 
lé. Akik azonban otthon maradtak, azok a 
legnagyobb szükségben tengették életüket. 

azután a falubeli fiatalok szerteszéled- 
tek valahol állást találni. Igy került el Brai- 
lába egy Sefcher Rudolf nevü földmives, a 
Ai bejütott a városhoz, mint szolga. - Hat 
évig volt a város szolgálatában Sefcher Ru- 

olf, amikor ezelőtt egy évvel elbocsátották 
8 a városi szolgából munkanélküli lett. 
Hónapokon keresztül ugy tengette éle- 

tét, hogy kiált az utcasarokra és csomago- 
kat segitett vinni. Egy Roman Joan 

é 

; nevü 
sánál lakott, aki ingyen jószivüségből 

esztotta meg vele lakhelyét. . 

Férje meggyilkolásával 
egy marghilai asszonyt 

vádolnak 

dok akkor még emlitést sem tettek a vesze- 
kedésről, valamint arról sem, hogy a házas- 
pár állandó veszekedésben élt, szószerint vet 
te az asszony vallomását és megadta a te- 
metési engedélyt. 

Mint a feljelentés irja, azonban a falu- 
ban nem ült el a pletyka. Mind szélesebb 
körben terjesztették, hogy 

Dajka Károly nem véletlen szerencsét- 
lenség áldozata lett, hanem saját fele- 
sége tette el lába alól. 

A feljelentésben még egy különös pont van. 
Az, hogy amikor a halálesetet követő reg- 
gel az orvos megjelent, bár 

Dajka Károly teste össze volt törve, a 
feje több helyen meghasadva, egyetlen 
vércseppet sem lehetett találni, ami a 
feljelentés szerint arra vall, hogy Dajká 
né elakarta tüntetni büntettének nyo- 
mait. 

A feljelentés csütörtökön délben érke- 
zett meg az ügyészségre, ahol még a mai 
nap folyamán intézkednek. Megindult a vizs 
gálat és ha csakugyan beigazolást nyernek 
a feljelentésben álitott sulyos vádak, akkor 
Dajka Károlyné ellen férjgyilkosság miatt 
megindul az eljárás. 

170 millió dollárf örö- 
kölf egy Dej melleftfi 

földmüiünves 
Egy ókirályságbeli magyar posiás 

15 millió dollárf örököl 
Két nappal ezelőtt Tg. Lapusului köz- 

ségből hivatalos levél érkezett a brailai 
rendőrséghez. A levél alapján a rendőrség 
megidézte Sefchert, aki nagyon megijedt, 
mert azt gondolta, hogy ki akarják tolon- 
colni a városból. Előbb azt gondolta, hogy 
éjnek idején megszökik, de azután mégis 
csak jelentkezett a rendőrségen, ahol legna- 
gyobb meglepetésére azt közölték vele, 
hogy ; 

gény ember először még zokon is vette, 
de amikor megmutatták neki a hivata- 
los irást, megilletődésében aléltan esett 
össze. 

Amikor magához tért, megmagyarázták ne- 
ki azt, ami csak a mesékben szokott meg- 
történni. Sefchernek volt egy nagybátyja, a 
ki ezelőtt 25 évvel kiment Amerikába. Ott 
meggazdagodott és amikor meghalt, minden 

vagyonát unokaöccsére hagyta. 

va befektetve. A szerecsés 

máról holnapra milliárdos lett. A sze- 

Még na- 
gyobb volt a meglepetése a muűnkanélküli 
városi szolgának, amikor megtudta, hog, 

170 millió dollárt, azaz egy milliárd és 
hatszáz millió lejt örökölt. 

A fantasztikus nagyságu örökség egyrésze 
készpénzben van, nagyobb része azonban 
egy igen jól menő hatalmas nagyvállalatban 

munkanélküli 
azonnal vonatra ült és a Somes megyei Tg. 
Lapusuluiba ment, ahol utlevelet vált és ki- 
megy Amerikába, hogy tovább vezesse el- 
halt bátyja üzemét. Most már nem, mint 
munkanélküli, hanem mint a világ egyik 
leggazdagabb embere. 
Ugyanakkor, amikor a sors igy tett 

milliomossá egy szolgát, mint Minestiből ér 
kezett jelentés beszámol, egy László Károly 
nevü magyar ember felé is mosolygott a. 
szerencse, amennyiben ez a kishivatalnok, 
aki a moinesti postánál van alkalmazásban, 
néhány nappal ezelőtt 15 millió dollárt, 
vagyis 150 millió lejt örökölt. Egy campinai 
társaság, amint értesült az örökségről, azon 
nal felét ajánlotta fel készpénzben, hogy át- 
cedálja a fantasztikus őrökséget. 

Uj szigeltlemgert fede- 
zeit fel egy orosz 

jégtöréő 
eisra ni Moszkva, aug. 2. 

SGzenzációs földrajzi felfedezést tett z 
Malyguin nevü szovjet jégtörő hajó. - A 
hajó jelentést küldött Moszkvába, hogy 
Uj Zomyle mellett van és Issatsenko köge- 
lében egy szigettengert fedezett fel, amely 
még nem volt feltüntetve a térképen. A 

tek a szigettengeren. 

robbanás szinhelye 
Az olaszországi Varele városmuniciógyárá- 

Felvételünkön a munkások hozátartozói lát- 

hatók, akik aggódva várják a hireket hozza 
tartozóik felől 
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eldel 

hajó mérnökspeciálistái méréseket eszközöl- 

Az olaszországi lőszergyár- 

ban borzalmas robbanás történt, ammely 31 
nő és három férfimunkás életét követelte. 
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bóől. Időjárásjelentés. 13.05 Losonczi Schweit 

Véglegesem Magyar- 
országé a Klebelsberg- 

serleg 
Brüsszel, augusztus 2. 

A Klebelsberg Kupa torna befejeződött. 
A magyar csapat utolsó mérkőzéseit Jugo- 
szlávia ellen játszotta és 5:2 (3:1) arány- 
ban győzött a keményen játszó jugoszlávok 
ellen. A magyar csapat ezzel öt mérkőzésből 
öt győzelemmel, 34:15 gólaránnyal harmad- 
szor is megnyerte az értékes vándordijat. 
A serleg a győzelemmel véglegesen a ma- 
gyar uszószövetség birtokába jutott. 
tazzoaat 

Kettős fragédiát okozott 
az elszabadult hika 

Silistra, augusztus 2. 
Tegnap este kettős szerencsétlenség tör 

tént a silistrai kikötőben. A kikötő mellett 
egy oszlophoz volt kötözve egy bivalybika. 
Abban a pillanatban, amikor a „Gr. Manu" 
nevü hajó beért a kikötőbe és dudálni kez- 
dett, a bivalybika megvadult és elszakitva a 
kötelét, végigszaladt az utakon. Egy ut ka- 
nyarulatánál szembekerült Badin Constan- 
tin lakossal és hét éves fiával, akiket halálra 
döfött. A bikát később sikerült ártalmatlan- 
ná tenni. ai öt a afa zllat 4 aó 

ér 

e Kérje 
lapunk kiadóhkivatalában vagy a 
lapkihordóktál az atátbi szenzá- 

ciós regénysinkeit: 

Texasi szere em I. II. 
A mesebeli herceg 
A sors keze 

A legnagyobb győzelem 
Bünös szerejem 
A szent álarc 
Előhalottak közört 

Ára csak 

4 lei 

Kevés pénzért érdeles és értékes 
olvasmányok! 

RÁDIÓMÜSO? 

SZOMBAT 
Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 

mnofon 14.35 Rádiózenekar. 18 Katonazene. 
19.15 Katonazene. 20 Orgonahangverseny. 
21.15 Jazz. 22.45 Jazz. 23.25 Jazz. 

Budapest: 7.45 Trona, utána hangleme- 
zek. 11. Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Fel- 
olvasás. 12.10 Nemzetkőözi vizjelző szolga- 
lat. 13 Déli harangszó az Egyetemi templom 

zer Oszkár szalonzenekara. 13.30 Hirek. - 
14.20 Időjelzés, idójárás és vizállás jelentés. 
14.30 Braun Sári zongorázik, Horváth Lász- 
ló gordonkázik. 15.40 Hirek, élelmiszerárak, 
piaciárak, árfolyamhirek. 17.10 A Magyar 
Cserkész szövetség előadása. 17.45 Időjelzés 
időjárásjelentés, hirek. 18. Halász Gyula ető 
adása. 18.30 A Magyarországi Famunkások 
szövetsége Dalárdája. 15.10 Közvetités a 
rádió jubileumi filmjének felvételeiről. 20 
Károlyi Arpád és cigányzenekara. 21.15 A 
Budapesti Hangyerseny zenekar. 22.05 Hi- 
rek lóversenyeredmények. 23.55 Hangleme- 
zek. 24.25 Erőss István jazz-zenekara. 1.05 
Hirek. 
......................................... 

tő szettben! 

Jugoszlávia 

Belgrád, augusztus 2. 

ballszövetség átirata, amelyben a Balkán 
Kupából való kilépési szándékuk megváltoz 
tatására ösztökélik őket. Az egyik jugo- 
szláv futballvezér az átirat után a követke- 
ző nyilatkozatot adta: 

orszá, 
Gheorgheni, aug. 2. 

A Gy.SE által rendezett országos ten- 
niszversenyen a Clujiak kitünően szerepel- 
tek. A kerületi bajnok Gábor három szám- 
ban lett első, már régebben ismert és mél- 
tatott erényein kivül nagy küzdőképesség- 
ről adva tanuságot, Wartenberg ismét verte 

versenyzői is szép sikert arattak. Részletes 
eredmények a következők: 
Eérfi egyes: 1 Gábor U, 2 Wartenberg 

TC, 3 Steiner NAC és Pusztay TC. Döntő: 
6:2, 6:2. Az elődöntőben Gábor-Steiner 6.:3 
2:6, 9:7. Steiner már 0:4-re vezetett a dön- 

Wartenberg - Pusztay 7:5, 

A Nyugati Liga vezetősége kérést nyuj 
tott be a szövetséghez a B-liga egyes csc- 
portjai létszámának tizre való felemelése ér 
dekében. Hasonló kérést nyujtott be a fővá- 
rosi Olimpia is. A csapat szintén a nyolcról 
tizre való létszámemelés mellett foglalt ái- 
lást, remélve, hogy igy helyet kap a B-ligá- 
ban. 

4:6, 6:1. 

Az augusztus 25-i erfurti Romania el- 
leni mérkőzés előtt Németország augusztus 

nyerte 6:1 arányban verve a döntőben a 
rendező NSE sapatát. Ha a KAC legyő 

18-án Münchenben Finnország ellen játszik. 
A Dréher tenniszkupát a Gloria Arad 

sPoRT 
semmieselre sem jálszik 

Bucurestiben a Balkán Kupáér: 
Jugoszláviába megérkezett a román fut 

Szép aradmények a gheorgheni g0s lenniszversenyen 

klubtársát Pusztayt és a döntő másik cluji 
résztvevője volt de a többi cluji egyesületek 

Ó SPORTHIREK 

zte TC 7:6 arányban győzött. 

: - sSemmiképpen sem játszunk a követ. kező Balkán Kupáért Bucurestiben. Vagy e 
ismerik a mi rendezési jogunkat s Be grád. 
nak adják a rendezés jogát, vagy kivonu. 
lunk a kupából. Ez a szövetség hivatalos ál 
láspontja, amelytől semumi körülmények kö. 
zött sem tágit. 

Női egyes: 1 Ziszovits NAC, 2 Bara. 
bássy TC, 3 Arató NSE és Csiszárné Gys 
Döntő: 6:4, 6:0. Elődöntők: Ziszovits 
Arató 61, 6:2. Barabássy - Csiszárné 6, 
o0.1 

Férfi páros: 1 Dr Metianu-Gábor U, 
2 Pusztay - Wartenberg TC, 6:2, 6:4, 3 
Grünwald (Makkabi Oradea) - Erős Csibi 
(Haggibor) és Steiner - Petrovits NAC Döntő: 6:2, 6:4. Elődöntők: Metianu, Gabor 
- Grünwald, Erős 6:4, 4:6, 6:3. Pusztay, 
Wartenberg Steiner, Petrovits 6:0, 8:6. 

Vegyes páros: 1 Ziszovits - Gábor, 2 
Pusztay - Barabássy, 3 Alte- Basiide: 
GySE és Arató - Grünwald. Döntő e3 
8:10, 9:7. Elődöték: Ziszovits, Gábor - 
Alter, Baslides 6:2, 6:3. Pusztay, Bara- 
bássy-AratóGrünwald 6:1, 6:3. 

volna a Glóriát, (4:3-ra kapott ki), ugy a 
döntőben nem lett volna nehéz dolga. 

Az Universitatea tenniszcsapata Targa 
Muresen 5:0 arányban nyerte a Mures elle- 
ni Camarasescu Kupa mérkőzését. Eredmé- 
nyek: Gábor-Ovics 6:4, 6:2 6:3. Metiant 
- Grama 6:3, 6:2, 6:2. Gábor Grama 6:3. 
6:4, 6:2. Metianu - Ovics 8:6, 6:2, w. o. 
Metianu, Gábor-Ovics, Grama 6:4, 6:3, 4:6 
6.:2. 

Campia Turzii a helyi Tennisz Klub 
vidéki osztálya, csapatmérkőzést játszott az 
Industria Sarmei SC tenniszezői ellen.n / 

40 ezer dám paraszi se 
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gils 
Dánia minden részéből 40 ezer paraszt gyült össze Kopenhágában, ahol a királyi palota 
előtt nagy tüntetést rendeztek és az uralkodónak kérvényt nyujtottak át, 

segiséget kértek 

éget kér királyától 
ki 

amelybe:n 

k 



Jjuliusi tombola játékunkra a jelentke- 
zési határidő a mai napon lejár. Kérünk 
mindenkit, hogy igyekezzék tombola igazo- 
ló jegyét megszerezni. 

Holnap már megkezdjük a nyerőszámok 

közlését, folytatólag naponta 50 számot. 
Bizományosaink küldjék be a szelvénye 

la lezárjuk a tombolát 
ket. Amely szelvények a jövő hét folyarmán 
beérkeznek, azonnal résztvesznek a tombolaá 
ban. Igy tehát egész héten várjuk a szelvé- 
nyeket. Helybeli olvasóink jelentkezhetnek 
a kiadóhivatallban 

Az uj regény második kötetét sorban 
expediáljuk mindenfelé. 

Hét hónapra itélt egy bistritai betörőt 
az oradeai 
Oradea, augusztus 2. 

1934 szeptember 30-án ismeretlen tet- 

tes betört özv. Fleischer Sándorné Str. 

Nicolae Zsiga-utcai házába, ahonnan egy lá- 
dából 7000 lejt lopott el. A rendőrség hóna 

on keresztül nyomozott a betörés ügyé- 
, mig végre 1935 május 18-án sikerült 

elfogni a tettest Miklóssi Ede radna vechei 

(Bistrita megye) illetőségü ember szemé- 

lyében, akit 1934 szeptemberében özv. Flei- 

scher Sándorné piaci árus asszony felfoga- 

dott, hogy segitsen neki hazahozni a piaci 

ládákat. Miklóssi kétszer vagy háromszeor 

8cherné nem követelte a 

törvényszék 
segitett is és miután kiismerte a lakást, 
30-án délután behatolt álkulccsal a lakásba 

és felfeszitette az egyik ládát, onnan 7000 
lejt lopott el. 

Amikor letartóztatták Miklóssi Edét, az 
beismerte, hogy ő tört be Fleischernéhez, 
azonban azt állitotta, hogy csak 3000 lejt 
lopott el. 

A törvényszéki tárgyaláson özv. Flei- 
pénzt, haneni 

csak a vádlott megbüntetését. A biróság 
hét hónapi börtönre itélte a betörőt, aki 

megnyugodott az itéletben. 

mert szvettert, lürdőruhát, 

Str. Avram lancu 

soha nem létezett alkalmi áron ve 

harisnyá, sokait és zsebkendő! 

heta 

Figvelien a ciímre! 

Ujból megbezdték a füldgáz utáni 
tásokat Diciosanmartin környékén 

Diciosanmartin aug. 2. 
Több mint egyéven keresztül világitotta 

meg a két Küküllő alsófolyásának környé- 
két a mediasi földgáz robbanás helyén ég- 

nek ágaskodó lángtorony. A csodálatos ter- 

mészeti tüneményt a kirándulók ezrei keres 
ték fel s a tüz elfojtásán egy éven át dol- 
goztak a szakértők. Végül is beomlott a krá 

Er ... 

* . 

ildgáz utáni kuta- 

ter és magától aludt ki a tüz. Azóta nem 
bolygatták a gázkitörés helyét. Egy évi pi- 

henő után a földgáztársaság most ujból hoz 

záfogott a vidék gázmezőinek feltárásához. 

Amerikai szakértők vezetése mellett külön- 

leges készülékekkel kezdődött meg ujra a 

mcarsze 

furás 

„Jubiláló" cigány a biróság 
előtt 

Harmincötször vonta felelőségre az igazsárcszolgáltatás, 

bizonyítékok hiányában azonban telmentették 
Oradea, augusztus 2. 

A törvényszék szüneti szekciójának 

Grecu-Sulutiu tanácsa tegnap tárgyalta Ke 
Ferenc és Rác László salontai lakosok bün- 
perét, akik lopással, illetve lopásban való 
büntársi részvétellel voltak vádolyva. 

A pernek igen érdekes alakja volt Rác 
László salontai cigány, aki nem kRevesebb- 
ezer, mint harmincnégy izben volt büntetve 
és összesen 24 évet ült különböző börtönök- 
ben lopásért, rablásért és betörésért. Ezut- 
tal harmincötödikszer került az igazságszol 

gáltatás elé, azonban most olyan ügyes volt, 
hogy semmi bizonyitékot nem tudtak produ 
kálni ellene. 

Taártént a mult év novemberében, hogy 
Kis fer 21 éves legény Rácz Lászlóval 

elment a salontai városvégre, ahol az 
egyik prostituáltnak szobájából Kis ellop- 
ta a kályhát. Négy nappal később november 

16-án Rácz segitségével Csillag Lajos sa- 
lontai kereskedőtől 85 darab szvettert lo- 
pott el 10.400 lej értékben. 

Néhány nappal később azo ban Eisst 

letartóztatták és letartóztattak Rácot is. 
A megindult bünvádi eljárásban vádlottként 

szerepelek még Keresztes Gézáné, Séfir 

Adoliné és Szilagyi György, akik mint or- 
Bgazdák szerepeltek. 

A riróság étt azonbaa csak Kiss el- 

len voltak bizonyitékok, ugy, hogy a biró- 

ság Rácz Lásztót és . haroni vádlottat fel- 
mentette, mig Kiss Ferenc egy évi börtönt 

kapott. Az ifélet jogerős. 

1 Autóbaleset érte a görög 
minmszterelnököt 

Athén, augusztus 2. 
Csaldarisz miniszterelnök autója teg- 

nap összeütközött egy másik autóval, a 
melyben Koryzis, a görög Nemzeti Bank 
alkormányzója ült. Csaldarisz fején köny- 
nyebb sérülést szenvedett. Az Evanghelis- 
mos klinikára szállitották, ahol bekötöz- 
ték. A miniszterelnök tegnap este már el- 
nökölt egy tanácskozáson. 

Ausztria ujabb 
gyászünnepe 

Bécs, augusztus 2. 
Ausztria népe pénteken ujabb gyász- 

ünnepet ült. Ekkor lesz ugyanis három 
esztendeje, hogy Seypel prelátus, volt kan- 
cellár egy merénylet utókövetkezményeibe 
belehalt. A Seypel- és Dollfuss emléktem- 
plomban a gyászünnep alkalmából misét 
mondanak. 

Fopovici oradeai rendőr- 
Avesztor hétlőn átveszi 

mvatalát 
Orades, aug. 2. 

Megirtuk legutóbb hogy Popovici Valér 
rendőrkvesztort és társaságát, akik Chisi- 
neu-Cris községben veszett tehét tejéből ké 
szült turót ettek, a cluji Pasteur intézetbe 
kellett szállitani. A rendőrkveszor és társa 
ságát azonnal beoltották és a tegnapi nap 
folyamán már teljesen gyógyultan bocsátot 
ták el. A rendőrkvesztor a holnapi nap fa- 
lyamán haza is érkezik és hétfőn átveszi hi- 
vatalát. 

- Gyomor és bélbántalmak, hasünregbe- 

li vérnpangás, izgékonyság, migrén, kime- 
rülöség, állalánmos rosszullét rövidesen meg- 
szünnek, ha a beteg néhány napon át éh- 
gyomorra egy pohár természetes „Ferenc 
József" keserüvizet iszik. Az emésztűszervi 
bajok orvosprotesszorai általánosan dicsérik 
a Ferenc József viz enyhe és megbizható 
hatását s azt gyakorlatukban sürün rendle- 
Hk 

10 milliárd fonna 
arany van a fenger 

vizébem 
Newyork, augusztus 2. 

Egy tudós társaság nemrég megállapi- 
totta, hogy a tenger vizéből sohasem lehet 
aranyat nyerni. Most Colir G. Fink profesz 
szor, a Columbia egyetem tanára, ennek az 
ellenkezőjét jelentette be, miközben 30 éve 
folyó kisérleteinek eredményeire 
kozik. Csak az a baj, hogy az általa alkal- 
mazott módszerrel sokkal többe kerül az 
arany előállitása a tengervizből, mint a 
menyit az igy szerzett arany megér. A pro- 
fesszor számiítása szerint a föld tengerei- 
ben 10 milliárd tonna arany van. Eljárásá- 
nak tökéletesitésével később talán lehetsé- 
gessé válik, hogy a tengert hasitó hajók 
propellerjeire lerakódik a tenger aranya éa 
igy a hajózás csinos mellékjövedelemhez 
jut. Ettől azonban még nagyon messze va- 

Időjárás 
Gyenge légáraralás, néhány helyen zé 

poreső, esetleg zivatar. A hőmérséklet emel 
kedikk 
................ 
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ványkórházba kellett volna 

levelezője szerint olasz diplomáciai körök- 

alapján folytassák a tárgyalásokat. 

Amikor a bélyegzőgyáros 
megbélyegzi ügynökeit 

Erdekes ieljelentés az ügyészségen 
Érdekes feljelentés ügyében vezette be Néhány nappal ezelőtt futottak be az a vizsgálatot az oradeai rendőrség bünügyi uton levő két utazójától a megrendelések. osztálya. Rosenfeld Lipót Titu Maioreseu Legnagyobb megdöbbenésére azonban a ren ucca 8. szám alatt lakó bélyegzőgyáros ! delések felvétele nem az általa kiadott utaz megjelent ma délelőtt a rendőrség bün- sitások alapján készültek. Többek között ügyi osztályán és előadta, hogy néhány : héttel ezelőtt két jómegjelenésüű ember 

jelentkezett Gen. Mosoiu ucca 8. szám 
alatt levő üzletében, akik Blényesi illetve 
Munteanu név alatt mutatkoztak be, A két 
jövevény előadta, hogy szivesen vennének 
fel megrendeléseket Rosenfeldnek is. Ro- 
menfeld hosszás tanácskozások után bele. 

delést, amelynek nyersanyagával Rosenfeld 
nem is rendelkezett. A legsulyosabb azon- 
ban a dologban az, hogy a két élelmes ügy- 
nök regáti turnéja alkalmával minden 
megrendelésre előleget is vett fel. 

A rendőrség bevezette a nyomozást ment abba, hogy a két idegenek megbizást az ismeretlen helyen tartózkod. élelmes adion és utazójául alkalmazza. A megálla- ügynökök kihallgatására. Az edüigi vizs- podás létrejötte után Rosenfeld mindkettőt gálatok szerint a két ügynök több mint tizezer lei előleget vett fel a Rosenfeld cég 
mintakártyávall és különböző utasitások- ez 

i terhére. kal látta el és utjukra engedte. 
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zikadleviza- 
cs ailás 6őse Dasilescu 

A belgák letartóztatását kövefeli 
Bucurestiből jelentik: A belga deviza- Banca Nationalát és kérte, hogy Staerket, 

csalás ügyében a vizsgálóbiró ujból meg- Mohlert és Schirbatort is helyezzék vád 
kezdte Vasilescu kihallgatását. Vasilesca alá. A vizsgálóbiró Linzmayer szerepét is 
rendkivül ideges és türelmetlen. El van ke- igyekszik tisztázni. Az a feltevés, hogy ez 
seredve és ugy igyekszik saját szerepét be- nemcsak Vasilescuval hanem másokkal is 
állitani, mintha ő áldozata volna a belgak összeköttestésben állott, akik szintén köz- 
manipulációjának. Azt állitja, hogy a bel- benjártak a Banca Nationalánál. 
gák 75 millió lejjel kárositották meg a 

.......... 

Oradeai fürdővendégek között 
1 [ a a 1 § í skárlátjárvány tört ki Sovátán 

raló oradeaiak esetleges megbetegedésének 
gyógykezeltetéséért. 

Az Oradeáról Sovatára utazott orvos 
egyékként intézkedett, hogy a járványos 
betegségben megbetegedett oradeaiakat 
mentőkocsiba téve, szállitsák át Oradeára, 
minthogy itt sokkal gondosabb kezelésben 
lehet részesiteni őket. 

A járványos betegség hirére sokan szi 
kitották meg nyaralásukat és már is töb- 
ben utaztak vissza Sovatáról. Ertesülésein 
szerint a betegséget egy öttagu oradeai sa 
lád vitte magával Sovatára, akik közül 
már csak hárman betegek és felgyógyuiá- 

gok oradeai 1 ürdőorvos inter- suk csak napok kérdése. A skárlátos meg- k ora is nyaralt, a fürdőorvos inter betegedések hire felbecsülhetetlen kárt venciójára egy oradeai orvos utazott le S0- okozott a fürdőhelynek. 
vatára, aki kezességet vállalt az ott e 

czEEzEm 

Néhány nappal ezelőtt hire járt, hogy 
a Sovatán nyaraló fürdővendégeket kelle- 
metlen meglepetés érte akkor, amidőn hi- 
re ment, hogy egymásután nyolc vendég be 
tegedett meg skarlátban. A hir érthető pá- 
nikot idézett elő a fürdővendégek között 
és egymásuán hagyták el a fürdőhely to- 
rületét s utaztak vissza lakóhelyükre. Az 
elutazásokat rendkivül sitettette az a tény, 
hogy Sovatán nincs megfelelő kórház, ahol 
a járványos betegeket ápolni lehet és igy 
ez esetleges betegeket a targumyuresti jár- 

szállitani. 
Minthogy a világhirü fördőhelyen nagyon 

a népszövetségi javas- 
latot 

Rómából jelentik: A Reuter ügynökség l 4. Az olasz kormány az 1906. évi szer- 
ződés alapján hajlandó folytatni a diplomá- ben az a hir van elterjedve, hogy Olaszor- ciai tárgyalásokat. 

szág a következő feltételeket hajlandó el- 
fogadni és a következőket, utasitja vissza: 

1. Az olasz kormány hajlandó beie- 
menni, hogy a békéltető bizottság tovább 
folytassa munkáját, amennyiben Abesszi- 
nia vállalja, hogy a már ismert irányelvek 

Az egyetlen kérdés,. amely késleltet- 
heti az ideiglenes megállapodást a fegyve- 
res be nem avatkozás kérdése, amit, mint 
ismeretes, az angol álláspont szerint Olasz- 
országnak vállalnia kell. 

Genfből jelentik: A késő éjszakai órák 
ben Genfből a következő helyzetképet ad- 
ják. Laval francia miniszterelnök, Eden an 
gol főpecsétőr és Aloisi báró olasz főmeg- 
bizott visszavonultak a de Bergues szaálló 
ba, ahol több órán át tanácskoztak. 

2. Az olasz kormány nem vállalja, 
hogv a béketárgyalásokig felfüggessze ka- 
tonai készülődéseit. ; 

3. Az olasz kormány hozzájárul ahoz, 
hogy a békéltető bizottságoa ötödik ta- 
tot nevezzer. be a Népszövetség. 

olyan bélyegzők készitésre is vettek fel ren 

vaslatot. 

] gához kérette az olasz delegáció jogtanácso 
sát, majd telefonon összeköttetést keresett Mussolinivel. Az esti órákban hire terjedt, 
hogy a három tárgyalófél között megvita- 
tott határozati javaslat ügyében mégis si. 
került eredményre jutni és a megállapodás 
biztositottnak látszik. 

Genfből jelentik: Mussolini nehezen várt válasza pének délben érkezett meg 
Genfbe. A Duce közölte, hogy 

elvben elfogadja a kidolgozott közös 
javaslatot, de a szövegen módositá- 
sokat óhajt. 
Laval, Eden és Aloisi nyomban ujabk tanácskozásra ültek össze és megtárgyal- ták a Mussolini által kért módositásokat, 
„A megegyezés most már biztosra ve- hető s a péntek délutáni tanácsülés rati- fikálni fogja az angol-francia-olasz ja- 

Bucurestiből jelentik: A Curentul ar- ról értesül, hogy Laval táviratozott a Cap Str. Martinban nyaraló Titulescunak, hogy azonnal utazzon Genfbe. A lap szerint Ti- tulescunak igen fontos missiója lesz Genf- ben és már el is utazott, hogy résztvehes- 
sen a tanácskozásokon. Az Universul cáfol 
ja ezt a hirt és azt irja, 
nem utazik Genfbe. 

-AKifejlesztik a brasovi repülőgép- 
gyárat. Bucurestiből jelentik: A Kkormány 
gazdasági bizottsága és a minisztertanács elhatározta, hogy az IAR repülőgépgyár 
fejlesztését a kormány nagyobb anyagi tá- 
mogatással fogja elősegiteni. Ugyanekkor 
tanulmányozták a repülőbélyeg adminisz- 
trálásának rendszerét s elhatározták, hogy 
az eddigi rendszert meg fogják változtatni. 
- Bimbóhullás. Sulyos csapás érte 

Friedmann Arnold nyomdászt, a Nagló" 
tördelőjét. Nyolcéves kis leánykája, Ilus, 
a járványkórházban csütörtöékön délután 
kanyaróban meghalt. Tegnap délután 6 óra 
kor temették el nagy részvét mellett a Ru- 
likovszky temetőből. 

z 

APROHIRDETESEK 
MHázmesteri teendők ellátására keresek 

gyermektelen házaspárt. Jelentkezni napon- 
ta kizárólag délután 3-4 óra között, Str. 
Franceza 12. 3275 

Rendezett uccában, villamoshoz kö- 
zel, modern ház sürgősen eladó 100 ezer 
jejen alól, amely jövedelmez 1400 leit ha- 
vonta. Értekezni Szrolovitsnál Str. Grivi- 
tei 14. 3291 

ügyes kifutót vagy tanulót keres azon- 
nalra, Balázs, Str. Alexandri 34. 

Megbizható lapkihordók bevezetett he- 
lyekre felvétetnek fix fizetéssel. 
lottak előnyben. Jelentkezni a kiadóhivatal 

HEladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 
a kiadó hivatalban. 
Hiadó olcsó árban egy alig használt kitü- 
nő karban levő nagy női Snger Central 
Bobin varrógép. Cim a kiadóban. 3149 

Kifutó lányok, 14 éven felüliek felvetet 
nek. Anker fehérnemü üzem, Piata Unirii 7 
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magánaál, 
Ertekezni Piata Únirii 10., cipészüzlet. 

zzmuszram 

UJsagarusiításra fiukat és munkanélkü- 
Heket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva 
talban, Piata Viteazul Mihai 4. szám. 

teni tud. Taxa 20 lej. Oradea, Str. Moldova 

Makulatura ujságpapir kapható nagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

a..etatuiraa 
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PASZTÓR-NYOMDA. ORADA A tárgyalások végeztével Aloisi ma- I 

hogy Titulescy 

Gyakor- 

Modern konfortos a. 

csaknem ingyen eladó, Strada Tudor Speranta 15. 

Grailológusnő bármilyen baiaiban segi- 

58-a. 3117 
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